
Θριαμβεύτριες γύρισαν από την Βουδαπέστη οι αθλήτριες του τμήματος ρυθμικής του Γ.Α.Σ. Χολαργού!

Στο Διεθνές τουρνουά „MIKULÁS KUPA 2011” που διεξάγεται για δεύτερη συνεχόμενη
χρονιά, συμμετείχαν αθλήτριες όλων των κατηγοριών από 11 χώρες: Ρωσία, Ουκρανία,
Ουγγαρία, Αγγλία, Σερβία, Βουλγαρία, Ισραήλ, Αυστρία, Λουξεμβούργο και Σλοβακία, με 148
αθλήτριες.  Την Ελλάδα αντιπροσώπευσαν οι αθλήτριες του ΓΑΣ Χολαργού, του
Σ.ΦΙ.Γ.Μοσχάτου και του Γ.Σ. Ηλιούπολης.

      

Κάνοντας καταπληκτικές εμφανίσεις στις κατηγορίες τους και στα όργανα που είχαν
επιλέξει να παρουσιάσουν, οι αθλήτριες του ΓΑΣΧ  Λυδία Γκίνη, Κατερίνα Οικονομάκη,
Μελίνα Φελούκα, Μαρία Ολυμπία Χασιώτη, καθώς και οι κορασίδες Αθανασία Αχλαδιώτη
και Ελένη Ποταμιανάκη απεκόμισαν μετάλλια και διακρίσεις ενθουσιάζοντας την ελληνική
αποστολή και τους θεατές και κριτές του αγώνα.  Συγκεκριμένα

  

Κατηγορία Νεανίδων

  

Γκίνη Λυδία:                   2η Θέση στο Σύνθετο Ατομικό

  

Χανιώτη Μαρία Ολυμπία:  3η Θέση στο Σύνθετο Ατομικό

  

Οικονομάκη Αιτακερίνη:   4η Θέση στο Σύνθετο Ατομικό, 3η θέση στις κορύνες και 4η στον
τελικό τις κορδέλας

  

Φελούκα Μελίνα:            5η Θέση στο Σύνθετο Ατομικό, 3η θέση στην μπάλα

  

Κατηγορία Κορασίδων

  

Ποταμιανάκη Ελένη:        2η Θέση στο Σύνθετο Ατομικό, 1η θέση στην μπάλα και 3η στον
τελικό των κορυνών
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Αχλαδιώτου Αθανασία:     4η Θέση στο Σύνθετο Ατομικό, 3η στην μπάλα και 4η στον τελικό
των κορυνών

  

Τις αθλήτριες προπονούν οι: Βικτώρια Βελίνοβα και Θένια Κυριαζοπούλου με μπαλέτο από
την Φωτεινή Ασημακοπούλου.  Το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα συνόδευσε η κ.
Βελίνοβα η οποία δήλωσε: «Ήταν μια καταπληκτική εμπειρία.  Παρά το νεαρό της ηλικίας
και την μικρή εμπειρία σε διεθνείς αγώνες, οι αθλήτριες μας έδειξαν ωριμότητα και σύνεση.
 Αγωνίστηκαν με αυτοπεποίθηση ενάντια αθλητριών από χώρες με τεράστια παράδοση στο
άθλημα όπως η Ρωσία, η Βουλγαρία και η Ουκρανία. »
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